
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по статье бандитизм

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 8 человек (многие ранее судимые) жителей города Междуреченск, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 126 УК РФ (3 эпизода, похищение человека, совершенные группой лиц), п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (2 эпизода, вымогательство, совершенное организованной группой), ч. 2, 3 ст.209 УК РФ (бандитизм), 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией), 241 УК РФ (организация занятия проституцией), по ч.1ст 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы).

Установлено, что в течение длительного времени в городе Междуреченск Кемеровской области действовала устойчивая, вооруженная преступная группа, занимавшаяся убийствами, разбойными нападениями, похищениями людей, квалифицированными вымогательствами. Одним из ее участников был действующий сотрудник правоохранительных органов.

В настоящее время в качестве обвиняемых по уголовному делу проходит 13 человек, 8 из которых содержатся под стражей. Расследуется более 12 эпизодов преступной деятельности, большинство из выявленных преступлений являются тяжкими и особо тяжкими.

(ЕСТЬ КОНКРЕТНЫЙ ПРИМЕР, звоните)

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Кемеровской Области.

Кузнецкий, 57, тел. (384) 282887

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/802462>